

**MINUTA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE DE ÎNDATĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI SLOBOZIA
din data de 20 ianuarie 2023**

Consiliul Local al Municipiului Slobozia s-a întrunit în ședință extraordinară de îndată, în data de 20 ianuarie 2023, fiind convocat prin Dispoziția primarului nr. 51/19.01.2023. Ședința s-a desfășurat online, prin intermediul aplicației „zoom us”.

La ședință s-a conectat un număr de 13 consilieri locali, din cei 21 în funcție, ședința fiind legal constituită. Dl Potor Danuț-Alexandru s-a conectat prin intermediul aplicației whatsapp.

La proiectele de HCL aflate la ordinea 1 și 2 de pe ordinea de zi, domnul consilier local Potor Danuț-Alexandru nu și-a exercitat dreptul de vot.

Consilierii locali - Țintă Ștefan, Sofronescu Ștefan, Telehuz Anca, Ioniță Gabriel, Sarăcăceanu Constantin, Mocioniu Adrian-Nicolae, Motrogan Nicolae-Virgil și Iliescu Ștefania-Iuliana nu s-au conectat în aplicație în vederea participării la ședință.

În urma dezbaterilor au fost adoptate următoarele acte administrative:

1. *Hotărâre referitoare la modificarea H.C.L. nr. 104/28.07.2011 privind aprobarea inventarului domeniului privat al Municipiului Slobozia, cu modificările și completările ulterioare.*

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un cvorum de 11 voturi „pentru”, în varianta propusă de inițiator – Primarul Municipiului Slobozia - Soare Dragoș.

2. *Hotărâre referitoare la completarea H.C.L. nr. 103/28.07.2011 privind modificarea și înlocuirea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Slobozia nr. 83/2001 prin care se stabilesc inventarele care alcătuiesc domeniul public al municipiului Slobozia, cu modificările și completările ulterioare.*

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un cvorum de 12 voturi „pentru”, în varianta propusă de inițiator – Primarul Municipiului Slobozia - Soare Dragoș.

3. *Hotărâre referitoare la completarea HCL nr. 195/31.10.2013 privind reorganizarea Serviciului Public Activități Autofinanțate în societate comercială cu răspundere limitată și delegarea gestiunii serviciului public de administrare a piețelor, bazarului, oborului și cimitirelor umane din Municipiul Slobozia, cu modificările și completările ulterioare.*

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un cvorum de 13 voturi „pentru”, în varianta propusă de inițiator – Primarul Municipiului Slobozia - Soare Dragoș.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Damian Georgică**



**SECRETAR GENERAL MUNICIPIU,
jur. Tudoran Valentin**